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BUPATI SUMBAWA BARAT

SAMBUTAN BUPATI SUMBAWA BARAT

PADA PELAKSANAAN SHALAT RAYA IDUL FITRI 

1 SYAWAL 1444 H/2023 M

Sabtu, 22 April 2023

ASSALAAMU’ALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH

ALLAHU AKBAR, ALLAHU AKBAR, ALLAHU AKBAR,

LAA ILAAHA ILLALLAHU ALLAHU AKBAR, ALLAHU AKBAR, WALILLAHILHAMD.

YANG SAYA HORMATI, WAKIL BUPATI SUMBAWA BARAT, YANG SAYA CINTAI DAN SAYA MULIAKAN PARA ALIM-ULAMA, TOKOH MASYARAKAT, ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN SUMBAWA BARAT, SELURUH RAKYAT SUMBAWA BARAT, MA’ASIRAL MUSLIMIN MUSLIMAT RAHIMAKUMULLAH,

TIADA KALIMAT YANG PALING LAYAK KITA UNGKAPKAN PADA KESEMPATAN YANG MULIA INI, SELAIN KALIMAT ALHAMDULILLAHIRABBIL ALAMIN, PUJA DAN PUJI SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT TUHAN SEMESTA ALAM YANG TELAH MEMBERIKAN ANUGERAH, NIKMAT SERTA KARUNIANYA KEPADA KITA SEMUA, SEHINGGA  PADA PAGI HARI INI KITA SEMUA DAPAT HADIR MENGIKUTI SHALAT IDUL FITRI 1444 HIJRIYAH.

SHALAWAT DAN SALAM TIDAK LUPA KITA HATURKAN KEPADA JUNJUNGAN ALAM, NABI MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA. SEMOGA KITA SEMUA TERMASUK DALAM GOLONGAN YANG ISTIQOMAH MENJALANKAN AJARANNYA HINGGA AKHIR ZAMAN. AMIIN YA ROBBALALAMIIN.

MENGAWALI SAMBUTAN INI, IZINKAN SAYA ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN SUMBAWA BARAT, DAN ATAS NAMA PRIBADI BESERTA KELUARGA MENGUCAPKAN SELAMAT HARI RAYA IDUL FITRI 1444 HIJRIAH. MINAL AIDIN WAL FAIDZIN, MOHON MAAF LAHIR DAN BATHIN.

SELAKU MANUSIA BIASA YANG TIDAK LUPUT DARI SEGALA KHILAF DAN SALAH, SAYA MENGAJAK KEPADA KITA SEMUA UNTUK MENJADIKAN PERAYAAN HARI RAYA IDUL FITRI SEBAGAI MOMENTUM MERAJUT KEMBALI SIMPUL SILATURRAHMI YANG SEMPAT TERLEPAS, SEHINGGA HARI INI KITA DAPAT MERAYAKAN PUNCAK KEMENANGAN DENGAN DADA YANG LAPANG, DISERTAI RASA BAHAGIA KARENA TELAH MENUNTASKAN SATU BULAN PENUH MENJALANKAN IBADAH PUASA DI BULAN SUCI RAMADHAN. 

MESKIPUN ADA DIANTARA KITA TELAH MERAYAKAN IDUL  FITRI PADA HARI JUMAT KEMARIN, SAYA BERHARAP KEPADA KITA SEMUA UNTUK TETAP SALING MENGHORMATI SATU SAMA LAIN. PERBEDAAN INI ADALAH SESUATU YANG LUMRAH TERJADI. MARI KITA SIKAPI SEMUA INI SEBAGAI KEBERKAHAN, DAN ANUGERAH DARI ALLAH SWT, KARENA SESUNGGUHNYA KITA TERLAHIR DARI KEBERAGAMAN.

KITA BERHARAP MUDAH-MUDAHAN PUASA YANG TELAH KITA JALANI DAPAT DITERIMA OLEH ALLAH SWT, DAN MAMPU MEMPERKUAT BATIN SERTA KEIMANAN KITA SEHINGGA SEUSAI PUASA, KITA DAPAT KEMBALI KEPADA FITRAH KITA YAITU MENJADI MANUSIA YANG BERADA DALAM KESUCIAN.

KAUM MUSLIMIN DAN MUSLIMAT WARGA SUMBAWA BARAT YANG SAYA CINTAI. 

BANYAK TUGAS YANG PERLU KITA PERJUANGKAN SECARA BERSAMA UNTUK KEMAJUAN DAERAH KITA TERCINTA KABUPATEN SUMBAWA BARAT. KITA TERUS BERUPAYA AGAR KEDEPANNYA, SUMBAWA BARAT YANG TELAH DIKARUNIAI KEKAYAAN ALAM MELIMPAH DAPAT KITA KELOLA DENGAN BAIK DAN MEMBERIKAN MANFAAT SEBESAR - BESARNYA BAGI KEMAKMURAN MASYARAKAT. KITA SELALU BERUSAHA AGAR IKLIM INVESTASI TERUS TUMBUH, DAN MAMPU MEMBERIKAN EFEK TERHADAP PENINGKATAN PELUANG KESEMPATAN KERJA, PERTUMBUHAN EKONOMI, DAN PEMBANGUNAN PARIWISATA DI MASA MENDATANG.
UNTUK ITU PADA KESEMPATAN YANG BAIK INI, SAYA MENYAMPAIKAN UCAPAN TERIMA KASIH KEPADA SELURUH PIHAK YANG TURUT MENDUKUNG TERWUJUDNYA KAWASAN INDUSTRI DI KABUPATEN SUMBAWA BARAT, DAN HARI INI DAPAT KITA LIHAT SECARA BERSAMA BAHWA GELIAT EKONOMI DI KECAMATAN MALUK KHUSUSNYA DAN KSB SECARA KESELURUHAN MULAI TUMBUH PASCA PANDEMI COVID-19. SELANJUTNYA PROSES PEMBANGUNAN  KAWASAN INDUSTRI YANG MENJADI TUMPUAN HARAPAN MASYARAKAT KABUPATEN SUMBAWA BARAT INSYAALLAH TETAP BERJALAN SESUAI RENCANA. DEMIKIAN PULA PROSES PEMBANGUNAN BANDARA DI DESA KIANTAR KECAMATAN POTO TANO, YANG SAAT INI PEMBANGUNANNYA MASIH TETAP BERLANGSUNG. DENGAN TERBANGUNNYA BANDARA INI, KITA BERHARAP CONNECTIVITY MENUJU KABUPATEN SUMBAWA BARAT SEMAKIN MUDAH, DAN KRAN INVESTASI SEMAKIN TERBUKA LEBAR.
HADIRIN JAMAAH SHALAT IDUL FITRI YANG INSYAALLAH DI RAHMATI ALLAH SWT
LANGKAH - LANGKAH SEPERTI YANG SAYA SEBUTKAN DI ATAS ADALAH WUJUD NYATA KEBERPIHAKAN PEMERINTAH DAERAH DALAM MENGAWAL PERJALANAN INVESTASI DI KABUPATEN SUMBAWA BARAT.  KITA BERUSAHA BERJALAN SESUAI DENGAN KORIDOR YANG TELAH DITETAPKAN DAN TETAP TAAT TERHADAP ATURAN PERUNDANG - UDANGAN YANG BERLAKU, SERTA MENJALANKAN TUGAS SESUAI DENGAN KEWENANGAN YANG TELAH DIBERIKAN.

OLEH KARENANYA, SAYA BERHARAP KEPADA SELURUH MASYARAKAT, BAIK YANG MENETAP DI KABUPATEN SUMBAWA BARAT MAUPUN YANG ADA DI PERANTAUAN. MARI KITA SATUKAN LANGKAH GUNA MEWUJUDKAN APA YANG KITA CITA - CITAKAN BERSAMA. KITA TERUS MEMBANGUN OPTIMISME DALAM MEMBANGUN DAERAH INI.
DALAM BERBAGAI KESEMPATAN, SAYA SERING MENYAMPAIKAN BAHWA, KITA TELAH BERUPAYA MEMBANGUN DAERAH INI MELALUI EMPAT JALAN YAITU JALAN TANAH, JALAN API/LISTRIK, JALAN AIR DAN JALAN ANGIN. MEMBANGUN KE EMPAT JALAN TERSEBUT, MUDAH UNTUK KITA LAKUKAN. SATU YANG SULIT UNTUK KITA BENAHI HARI INI ADALAH MEMBANGUN JALAN PIKIRAN. JALAN PIKIRAN YANG SAYA MAKSUD ADALAH, PIKIRAN YANG TERBANGUN DALAM DIRI MASYARAKAT KSB SEBAGAI INDIVIDU YANG BERPIKIR MAJU, KONSTRUKTIF, MANDIRI, MAMPU MENJADI SOLUSI TERHADAP BERBAGAI PERSOALAN YANG ADA, BUKAN SEBALIKNYA MENJADI PEMICU MASALAH DALAM KEHIDUPAN BERMASYARAKAT. MINIMAL DIRINYA MAMPU MEMBERIKAN SOLUSI TERHADAP PERSOALAN DIRINYA SENDIRI, DAN AKAN LEBIH BAIK LAGI JIKA BISA MEMBERIKAN SOLUSI TERHADAP PERSOALAN YANG DIHADAPI OLEH ORANG BANYAK. 

MEMBANGUN JALAN PIKIRAN JUGA BERKAITAN DENGAN SEMANGAT KITA UNTUK TERUS PEDULI DAN MAU  BERBAGI. BERBAGI SEMATA - MATA KARENA IMAN KEPADA ALLAH. YAKINLAH BAHWA JIKA KITA PEDULI TERHADAP ORANG LAIN MAKA ALLAH AKAN PEDULI TEERHADAP KITA, DAN YAKINLAH TERHADAP APA YANG DIJANJIKAN OLEH ALLAH SWT DALAM AL QURAN SURAT AL-BAQARAH AYAT 261 YANG MENYATAKAN BAHWA “PERUMPAMAAN (NAFKAH YANG DIKELUARKAN OLEH) ORANG-ORANG YANG MENAFKAHKAN HARTANYA DI JALAN ALLAH ADALAH SERUPA DENGAN SEBUTIR BENIH YANG MENUMBUHKAN TUJUH BULIR, PADA TIAP-TIAP BULIR SERATUS BIJI. ALLAH MELIPAT GANDAKAN (GANJARAN) BAGI SIAPA YANG DIA KEHENDAKI. DAN ALLAH MAHA LUAS (KARUNIA-NYA) LAGI MAHA MENGETAHUI.” 

BETAPA MULIA GANJARAN YANG DIBERIKAN OLEH ALLAH SWT TERHADAP ORANG - ORANG YANG PEDULI DAN MAU BERBAGI. JANGANLAH KITA NODAI  PERBUATAN YANG BAIK TERSEBUT DENGAN HAL - HAL YANG TIDAK MENYENANGKAN. HENTIKAN SALING MENCACI, MENGHINA, MENGOREK – OREK KESALAHAN ORANG LAIN YANG BELUM TENTU BENAR. PRILAKU SEPERTI ITU SUDAH TIDAK JAMAN LAGI HARI INI. HABISKAN WAKTU KITA UNTUK MENGOREKSI DIRI KITA SENDIRI, HINGGA TIDAK ADA LAGI WAKTU KITA UNTUK MENGOREKSI KESALAHAN ORANG LAIN. BIJAKSANA DALAM BERPIKIR DAN MENGUTAMAKAN KEADABAN DALAM BERKOMUNIKASI. INTI DARI MEMBANGUN JALAN PIKIRAN ADALAH BERPIKIR POSITIF, DAN BERPRASANGKA BAIK  TERHADAP BERBAGAI PERSOALAN YANG KITA HADAPI.
HADIRIN JAMAAH SHALAT IDUL FITRI YANG DI RAHMATI ALLAH SWT
MARI SECARA TERUS - MENERUS KITA PERBAIKI CARA KITA MENCINTAI DAERAH INI. KITA JADIKAN MOMENTUM 1 SYAWAL 1444 HIJRIYAH  SEBAGAI PENDORONG UNTUK MENJADIKAN DIRI KITA SEMAKIN BERMANFAAT BAGI SEMUA. INSYAALAH DENGAN TETAP BERLANDASKAN SEMANGAT IKHLAS, JUJUR, SUNGGUH - SUNGGUH, KEBAIKAN-KEBAIKAN YANG TELAH KITA TEBARKAN, DAPAT TUMBUH SUBUR MENCIPTAKAN MASYARAKAT SUMBAWA BARAT BAIK BALDATUN, TOYYIBATUN, WAROBUN GHOFUR.
ALLAHU AKBAR, ALLAHU AKBAR, ALLAHU AKBAR,
LAA ILAAHA ILLALLAHU ALLAHU AKBAR, ALLAHU AKBAR,WALILLAHILHAMD.
DEMIKIAN APA YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN, TERIMAKASIH ATAS PERHATIAN KITA SEMUA.
WALLAHUL MUWAFFIQ ILA AQWAMITTARIQ
WASSAMU’ALAIKUM WARAHMATULLAHI WABARAKATUH
BUPATI SUMBAWA BARAT,

Dr. Ir. H. W MUSYAFIRIN, M.M.
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